

Další ukrajinská zrůdnost odhalena! Vězni zřejmě kastrovaní

13. 5. 2022 **kuryr**



Amputace varlat vojákům: Ukrajinské podněcování proti Rusům má efekt. Pravděpodobně další zvěrstva

Záležitost prošla ukrajinskými a ruskými novinami v polovině března. Lékař a šéf projektu „Mobilní nemocnice“ Gennadij Drusenko na celostátním informačním kanálu *Ukrajina-24 informoval, že svým podřízeným vojenským lékařům nařídil kastrovat ruské válečné zajatce, kteří ve stejnou dobu skončili na jejich operačních stolech.* V minulosti byl podle Druzenka velkým humanistou a zastával postoj, že ranění už nejsou nepřátelé, ale pacienti – to se ale změnilo s ukrajinsko-ruskou válkou. Dnes už Rusy nevidí jako lidi, ale jako šváby a chce přispět k tomu, aby jich co nejvíce „zahynulo na ukrajinské půdě jako Němci u Stalingradu“.

Výrok nebyl sám, i když se od něj Drusenko o pár dní později napůl distancoval s tím, že se nechal unést emocemi. Nikdo v jeho projektu nebyl vykastrován a s nikým se tak nebude v budoucnu zacházet. Krátce předtím však na stejném kanálu moderátor jménem Fahrudin Sharafmal ukázal portrét Adolfa Eichmanna v plné uniformě SS a vysvětlil, že když Rusko nazývá Ukrajince nacisty, nezaslouží si nic menšího než, aby se s nimi zacházelo nacistickým způsobem: zejména Eichmann poukázal na nutnost zabít děti národa, aby jim zabránil přežít. Scharafmal je podle svých slov osobně ochoten se na tom podílet.

Po Druzenkových popřeních – možná tlačených rozkazy shora – to vypadalo, jako by tyto výzvy byly nechutným zábleskem nenávisti v dobách války, ale neměly v podstatě žádné důsledky. Ale je to asi horší. Kastrace původně požadované a poté Druzenkovou popírané pravděpodobně skutečně proběhly. Naznačuje to zpráva z Donbasu pro Ukrajinku žijící v Německu, jejíž kopii má *JW k dispozici.*

Autor je lékař působící v Doněcku – jméno redakce zná, posel je renomovaná osoba. Tato lékařka začátkem tohoto týdne napsala, že byla zcela šokována, protože tyto zprávy vždy brala jako propagandu zvěstev. Jenže syn její kolegyně se nyní po výměně vězňů vrátil do Doněcku – poté, co mu v zajetí amputovali varlata. Soukromý a neveřejný kontext prohlášení mu dodává další důvěryhodnost.

O hrozbách kastrace z ukrajinské strany jinde svědčili i vyměnění ruští zajatci po osvobození. Stejně jako neustálé bití do ran a vyhrožování smrtí, „aby s nimi neměl další potíže“. V březnu se také objevila videa ukazující, jak ukrajinské speciální jednotky záměrně střílejí ruské zajatce do nohou. Byly tak jasné, že i prezidentská kancelář v Kyjevě oznámila zahájení vyšetřování. Od té doby z toho nebylo nic slyšet. Vyšetřování proti ukrajinským agitátorům jako Druzenko a Sharafmal bylo zahájeno také na ruské straně, i když s malou vyhlídkou na úspěch.

Začátkem dubna obletělo svět další video, na kterém byli Rusové, kteří byli zraněni svými kamarády při ústupu z Kyjevské oblasti, terčem a střelbou ukrajinských vojáků. Americkému listu *New York Times* také nezbylo, než film označit za „pravděpodobně autentický“.

Bohužel se dá očekávat, že nezůstanou ojedinělé případy, i když všech myslitelných zvěrstev jsou podle oficiálního výkladu schopni pouze ruští vojáci. Protože do té míry, do jaké se ukrajinská strana cítí jistější ve vítězství a že může počítat s „bezpodmínečnou solidaritou“ svých západních sponzorů, pocit beztrestnosti nevyhnutelně roste, když jsou porušována stávající pravidla stanného práva.